

## Kyjev připouští ztrátu klíčového města – AFP

 [rt.com/russia/570461-ukraine-concedes-loss-soledar](https://rt.com/russia/570461-ukraine-concedes-loss-soledar)

25. ledna 2023, 14:19

### DomovRusko a FSU

Rusko si před dvěma týdny nárokovalo plnou kontrolu nad Soledarem



SOUBOR FOTOGRAFIE. Služební člen ruské soukromé vojenské společnosti Wagner Group, na snímku v Soledaru. © Sputnik/Viktor Antonyuk

Ukrajinská armáda potvrdila agentuře Agence France-Presse (AFP), že se stáhla z města Soledar, klíčového bodu odporu v bitvě o Donbas. Ruské ministerstvo obrany oznámilo převzetí plné kontroly nad osadou do večera 12. ledna.

*„Po měsících těžkých bojů, včetně posledních týdnů, ukrajinské ozbrojené síly opustily [Soledar] a stáhly se podél předměstí do předem připravených pozic,“* řekl mluvčí armády Sergej Čerevaty.

Soledar se stal ohniskem intenzivních bojů v první polovině ledna, když ruské síly postupovaly vpřed a obklíčily ukrajinské jednotky umístěné v městských oblastech. Ukrajinská vláda zprávy o ruském postupu popřela. 17. ledna Cherevaty tvrdil, že kyjevské jednotky *„neustále odrážejí nepřítele“*.

Ukrajinské ministerstvo obrany již dříve varovalo novináře před zpravodajstvím o boji o Soledar. Vojenští velitelé jsou jedinými plně informovanými zdroji, uvedla náměstkyně ministra obrany Anna

Malyarová, takže „*pouze oprávněné osoby mohou zveřejňovat informace o pohybu a pozicích našich jednotek*“.

Poznámky, které úředník zveřejnil na sociálních sítích 15. ledna, se zdál být její reakcí na komentáře o bezprostřední porážce ukrajinských jednotek ve městě Donbass.

Přečtěte si více

Kyjev vyslal špatně vybavené vojáky na obranu klíčového města Donbasu – The Times



Tentýž týden zveřejnil britský list The Times usvědčující zprávu o ukrajinských problémech v Soledaru. Vojáci, kteří přežili, citovaní deníkem naznačili, že Kyjev postavil špatně vyzbrojené a nevytrénované vojáky, které jejich oponenti předčili.

Některé západní vlády podporující Kyjev se také údajně obávají vysokých ztrát, které utrpěly jeho síly při obraně města Arťomovsk (na Ukrajině známého jako Bakhmut), jihozápadně od Soledaru. Německá Spolková zpravodajská služba (BND) zaznamenala trojciferný denní počet úmrtí, informoval minulý týden Der Spiegel.

Mluvčí Rady národní bezpečnosti USA John Kirby zhodnotil, že ztráta Arťomovska „*strategicky nezmění dynamiku na bojišti*“. Washington údajně řekl Ukrajině, aby přestala lpět na městě a místo toho se zaměřila na přípravu protiofenzívy, dokud nedostanou čerstvé zbraně ze států NATO.

Soledar je součástí ruské Doněcké lidové republiky (DPR), ale byl držen ukrajinskými jednotkami od roku 2014, kdy se DLR odtrhla od země po převratu v Kyjevě. Republika se stala součástí Ruska po zářijovém referendu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT  
RuskoUkrajina



